



KLASA: 602-04/14-01/0010
URBROJ: 2181-202-14-0001
Split, 16. rujna 2014.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE VODITELJA O RADU CENTRA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE SVEUČILIŠTA U SPLITU

Tijekom proteklog perioda, od prošlog izvješća voditelja (04. travanj 2013.), vijeće Centra održalo je sedam sjednica. Aktivnosti Centra uglavnom su bile usmjerene na Postupak vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje, izradu potrebne dokumentacije, pripremu posjeta Povjerenstva za vanjsku prosudbu, kao i planiranje i provođenje niza aktivnosti s ciljem unaprjeđenja sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu u skladu sa smjernicama Povjerenstva. Relevantna dokumentacija je dostupna u Odjelu za kvalitetu.

Provedene glavne aktivnosti mogu se sumirati u sljedećim točkama:

1. Povjerenstvo za vanjsku neovisnu periodičnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete posjetilo je Sveučilište u Splitu u razdoblju od 8. do 10. svibnja 2013. godine. Povjerenstvo je sastavilo Izvješće o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete (kraće: SOK) Sveučilišta u Splitu (kraće: Sveučilište). Centar za unaprjeđenje kvalitete je pripremio (17. rujan 2013.) iscrpno Očitovanje o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe Sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu i Plan aktivnosti za poboljšanje sustava u fazi naknadnog praćenja sa zadanim rokovima. Prihvaćene su procjene razvijenosti ESG standarda koje je Povjerenstvo zaključilo.
2. Na prijedlog Centra za unaprjeđenje kvalitete, Senat je donio odluke o prihvaćanju izmjena temeljnih dokumenata SOK-a Sveučilišta u skladu s preporukama Povjerenstva za vanjsku periodičnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete i Planom aktivnosti za poboljšanje SOK-a u fazi naknadnog praćenja kako slijedi:
 - a. Politika kvalitete Sveučilišta u Splitu (usvojena 25. rujna 2013.) - u Politiku je uključeno unaprjeđenje nastave, napredovanja studenata i uvjeta studiranja.
 - b. Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu (usvojen 19. prosinca 2013.) - redefiniran je odnos tijela SOK-a Sveučilišta. Izmjenom Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta Sveučilišta u Splitu ustrojen je Odjel za kvalitetu kao organizacijska jedinica Rektorata Sveučilišta koji daje administrativnu potporu SOK-u. U Pravilniku su definirane zadaće i odgovornosti Centra za unaprjeđenje kvalitete, Odbora za unaprjeđenje kvalitete i Odjela za kvalitetu.
 - c. Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu (usvojen 20. veljače 2014.) - Priručnik je ažuriran prema prijedlozima Povjerenstva te su dodane razvijene procedure

- d. Pravilnik o postupku unutarnje periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu (usvojen 25. rujna 2013.) - postupak unutarnje prosudbe je definiran i u Priručniku gdje su definirani i rokovi odvijanja pojedinih faza unutarnje prosudbe.
3. Na prijedlog Centra Senat Sveučilišta u Splitu usvojio je (19. prosinca 2013.) novi Pravilnik o postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada na Sveučilištu u Splitu zajedno s novim anketnim upitnikom. Od ljetnog semestra 2013./2014. Provodi se nova studentska anketa te je otvorena mogućnost elektroničkog provođenja studentskih anketa o čemu odluku donosi čelnik sastavnice. Održana je i Radionica o provođenju elektroničke ankete za studentsko vrednovanje nastavnog rada.
4. Odjel za kvalitetu pripremio je anketne listiće za studentsku anketu za ljetni i zimski semestar akademske godine 2013./2014. Studentska anketa je provedena na svim sastavnicama Sveučilišta, a sumarna izvješća o rezultatima studentskih anketa Centar za unaprjeđenje kvalitete je usvojio, a voditelj Centra prezentirao Senatu Sveučilišta. Izvješća su dostavljena svim anketiranim nastavnicima/suradnicima, a sumarna izvješća čelnicima sastavnica Sveučilišta i predsjednicima Odbora za unaprjeđenje kvalitete. U cilju unaprjeđenja provođenja ankete predložene su prikladne mjere.
5. U suradnji s Odjelom za kvalitetu Centar je pripremio, a Senat usvojio anketne upitnike za vrednovanje rada administrativnih službi i drugih vidova studentskog života te za vrednovanje cjelokupne razine studija.
- Odjel je napravio sve pripremne radnje za početak provođenja ankete za vrednovanje cjelokupne razine studija te se ista počela provoditi na svim sastavnicama za akademsku godinu 2013./2014. Rezultati ankete se očekuju u studenom 2014. godine.
6. Centar za unaprjeđenje kvalitete pripremio je iscrpno Izvješće prema planu aktivnosti za poboljšanje SOK-a Sveučilišta u fazi naknadnog praćenja u postupku vanjske periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta (7. ožujak 2014.). Posebno su istaknute aktivnosti za ESG standarde: Politika, misija, vizija, opća strategija visokog učilišta, Odobravanje, promatranje i periodična revizija studijskih programa i stupnjeva, Znanstveno-istraživački i umjetnički rad, Ocjenjivanje studenata, Osiguravanje kvalitete nastavnog osoblja, Resursi za učenje i potporu studentima, Važnost i pristup informacijama SOK-a te Javno informiranje. Među ostalim, izmjenom pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta na Sveučilištu ustrojen je Odjel za kvalitetu kao organizacijska jedinica Rektorata Sveučilišta koja pruža administrativnu potporu Centru.
7. S ciljem edukacije svih dionika SOK-a u suradnji sa AZVO-om organizirana je i Radionica o sustavu osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju te se planira nova Radionica za listopad/studeni 2014.

Prof. dr. sc. Igor Jerković



Voditelj Centra za unaprjeđenje kvalitete